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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

OLASILIK - 2

1.

24 Kkisilik bir siniftan rastgele segilen bir 6grencinin
erkek olma olasiligi % olduguna gore bu sinifta kag
kiz 6grenci vardir?
A) 16 B) 14

C) 12 D) 8

Bir torbada bulunan 3 kirmizi, 5 sari, 4 beyaz bilyenin
arasindan rastgele gekilen bir bilyenin kirmizi olma-
ma olasihgr kagtir?

3

Bir kiimeste birkag érdek, 6 tavuk ve 3 horoz bulunmak-
tadir.

Kiimesin kapisi agildiginda ilk ¢ikanin tavuk olma
olasiligi % olduguna gore kiimeste kag¢ o6rdek var-

dir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9
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Bir bilgisayarin dogal sayi olan li¢ basamakh ag¢ilis
sifresini rastgele tuslayan birinin dogru sifreyi bul-
ma olasilig: kagtir?

A) 1 B) 1 c) L D) 1
9 3 900 1000

Erkek ve kiz 6grenci sayilarinin esit oldugu 24 kisilik bir
sinifta erkek 6grencilerin 4’0, kiz 6grencilerin ise 3’0 sa-
risindir.

Sinif listesinden rastgele secilen bir 6grencinin sari-
sin veya kiz 6grenci olma olasiligi kagtir?

A) 2

B) 2
8 3

c) B9 D) 2
24 6

Yukanidaki g¢ark dondiirildiigiinde ¢ark uzerindeki
okun sari bolge lizerinde durma olasihgi kagtir?

1 1 1
A) B) . ©) 3 D) —
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Ayni Ozellikteki on topun Uzerine tim rakamlar ayri ayri
yazilarak bir torbaya atiliyor.

Bu torbadan rastgele gekilen bir topun uzerindeki
sayinin 4’ten kiigiik veya 8 olma olasilig: kagtir?

1 2 3 1
A) — B) = C) = D) —
)2 )5 )10 )5

1’den 100’e kadar numaralandiriimig 100 sayfalik bir
kitabin sayfalarindan biri rastgele segildiginde sayfa

numarasinda 2 yazma olasiligi kagtir?
N1l g2 19 1
10 50 100 5

Bir torbada renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip beyaz,
mavi ve sari renkte toplam 45 top vardir.

Bu torbadan rastgele segilen bir topun mavi olmama

olasiligi % olduguna gore asagidakilerden hangisi

hesaplanabilir?

A) Sari top sayisi

B) Beyaz top sayisi

C) Sari ve beyaz toplarin toplam sayisi
D) Beyaz ve mavi toplarin toplam sayisi

DEGERLENDIRME VE
SINAV HIZMETLERI
GENEL MUDURLUGU
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Bir torbada renkleri disinda ayni ¢zelliklere sahip sari,
kirmizi ve beyaz bilyeler vardir.

Kirmizi ile beyaz bilyelerin sayisi esit ve torbadan
rastgele secilen bir bilyenin sari olma olasiligi % ol-
duguna gore torbadaki bilye sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 20 B) 24

C) 28 D) 30

25 kisilik bir siniftaki 6grencilerden her biri gitar, baglama
ve ney kurslarindan sadece birine katilmistir. Bu siniftan
rastgele segilen bir 6grencinin gitar kursuna katilan bir

. . 2,
6grenci olma olasihgi 5 tir.

Bu li¢ kursa da katilim olduguna gore bu sinifta bag-
lama kursuna katilan en gok kag 6grenci vardir?

A) 10 B) 14 C) 15 D) 23
Mavi Kirmizi Beyaz Siyah

Yukaridaki kutularda iglerinde farkli sayilarda sirasiyla
5, x, 15, y tane mavi, kirmizi, beyaz, siyah renkte ayni
Ozelliklere sahip bilyeler vardir. Kutular, i¢lerindeki bilye
sayllar kiigukten buyltge dogru olacak sekilde siralan-
mistir. Kirmizi ve siyah bilyelerin toplam sayisi 25'tir. Bil-
yelerin hepsi bir torbaya atilip rastgele bir bilye ¢ekiliyor.

Cekilen bilyenin kirmizi olma olasihgi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

2 8 1 2
A) — B) — C) - D) =
)15 )45 )5 )9
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